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TRIBUNALE FEDERALE

Nella persona dei sig.ri:
- Prof. Avv. Carlo Rasia (Presidente del Collegio)
- Cons. Claudio Guerrini (Secondo componente del Collegio)
- Avv. Simone di Fazio (Terzo componente del Collegio)

DECISIONE

nel procedimento n. 6/2021 TF, promosso con atto di deferimento pervenuto a mezzo pec in data
6/10/21, la Procura federale censura la società A.S.D. B.C. Castenaso, in persona del presidente
pro tempore, e, in proprio e nelle rispettive qualità, Avallone Marco, Nanni Tiziana, Zibordi
Giovanni, Galeotti Bruno, Bassi Andreasi Massimo violazione degli artt. 7 e 13, commi 1 e 2,
dello Statuto FIBS, nonché degli artt. 2 e 3 del Codice di comportamento sportivo CONI.

***

"Omissis"

P.Q.M.

Il Collegio, definitivamente pronunciando, ogni altra eccezione rigettata,

- dichiara, la A.S.D. B.C. Castenaso, in persona del presidente pro tempore e, nelle
rispettive qualità, i sigg.ri Avallone Marco, Nanni Tiziana, Zibordi Giovanni, Galeotti
Bruno, Bassi Andreasi Massimo colpevoli di aver violato gli artt. 7 e 13, commi 1 e 2 dello
Statuto FIBS, nonché degli artt. 2 e 3 del Codice di comportamento sportivo CONI per
gli addebiti contestati dalla Procura con atto di deferimento;

- condanna, ai sensi dell'art. 3, comma 4 del Regolamento di giustizia, i sigg,ri Avallone
Marco, Nanni Tiziana, Zibordi Giovanni, Galeotti Bruno, Bassi Andreasi Massimo alla
sanzione dell’interdizione di tre anni a decorrere dalla lettura del presente dispositivo;

- condanna la A.S.D. B.C. Castenaso, in persona del presidente pro tempore, alla sanzione
dell’ammenda nella misura di € 10.000 (diecimila/00) e alla retrocessione in classifica nel
campionato immediatamente inferiore nella stagione dell’anno 2022.

- Ravvisati gli estremi per l’applicazione dell’art. 52 del decreto legislativo 30 giugno 2003
n. 196, viste le indagini penali ancora in corso, si dispone la mancata pubblicazione sul
sito della Federazione della parte motiva della sentenza.

- Fissa in giorni dieci il termine per il deposito della sola motivazione.

Così deciso in Roma, nella Camera di Consiglio, in video conferenza, del 6 dicembre 2021.

Il Presidente
f.to Prof. Avv. Carlo Rasia
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